



亲子关系，非常温馨及热闹。家长帶著孩子参加纸花工作坊，借此拉近

達城d'Tempat鄉村俱樂部

“聖誕樂園”

亮燈了

(芙蓉10日讯)一闪一闪亮晶晶!圣诞老人、圣诞树、麋鹿等圣诞装饰，配上炫丽灯饰装潢，点缀达城d'Tempat乡村俱乐部，迎接圣诞节及元旦新年!

达城发展商金群利集团继去年的熠熠白雪“Santa Factory”圣诞庆典，今年再耗巨资把d'Tempat乡村俱乐部打造成“圣诞乐园”(Christmas Merryland)。

该俱乐部内外到处可见圣诞装饰及灯饰装潢，让人犹如进入梦幻仙境，更能媲美吉隆坡一些购物广场的圣诞装潢。

31日辦倒數活動

主办单位也在该处设下以儿童为主角的KIDZANIA儿童天地，让儿童可以扮演各种角色，从中体验各种职业的乐趣。

此次的圣诞元旦庆典是从本月9日起至31日举行，每逢周末及周日下午3时至晚上9时，设有不同的庆典活动，如纸花制作工作坊、自制水晶钥匙圈、自制3D避瘟花等，欢迎达城居民及芙蓉市民扶老携幼一起参与，感受浓浓圣诞气氛。

金群利集团董事长李银芳及夫人拿汀杨翠莲，昨晚为“圣诞乐园”主持亮灯仪式，别开生面“火花飞舞”亮灯仪式，也让出席的各族民众眼前一亮。



昨晚出席亮灯仪式者包括金群利集团销售市场部总经理林国义、董事拿督李银芳及李国同。

金群利集团也邀请民众一起出席于12月31日在d'Tempat乡村俱乐部举行的2018年新年倒数活动。



林国义(左起)、李国同、李典和、杨翠莲及李银芳一起主持“圣诞乐园”亮灯仪式。

手机拍不停。炫丽的灯饰，配上圣诞表演，让民众拿著相机及



别开生面“火花飞舞”亮灯仪式，让人眼前一亮，非常精彩。



李典和：歡迎市民同

李典和说，此次的“圣诞乐园”及元旦新年庆典，欢迎达城居民及芙蓉市民一起参与，各族同欢共庆佳节来临。
“我们也希望在此庆典内为大家准备的系列活动，让父母带著子女参加，拉近社区内家庭的亲子关系。”
他指出，金群利集团也积极推动企



满浓浓的圣诞气氛。30尺高的圣诞树上灯饰点缀，让